ВІДДІЛ ОСВІТИ ВИКОНКОМУ ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ

В МІСТІ РАДИ

КРИВОРІЗЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І – ІІІ СТУПЕНІВ № 88

Конкурс 
Старшокласники і я -  це шкільна наша сім’я

(позакласний захід з трудового навчання)

Підготував  вчитель трудового навчання
Чіпак Микола Іванович
Мета: - формувати пізнавальну спрямованість учнів,  позитивне ставлення до колективної праці;

· розвивати творчі здібності школярів;

·  виховувати інтерес до різноманітних видів рукоділля та прикладного мистецтва
        Оформлення залу: виставка творчих робіт учнів з різних напрямків декоративного мистецтва.

Обладнання: магнітофон, ноутбук, мультимедійна установка з екраном, аудіо записи.
Для конкурсу вчителі з трудового навчання створюють дві - три команди учнів. Очолює команду - сім’ю учень 11 або 10 класу,  серед членів команди також старшокласниця, та двоє учнів (хлопчик і дівчинка) 6-7 класів.
1-й ведучий: Сьогодні у нас, друзі, і конкурс,і свято.

2-й ведучий: Таких свят у школі нашій багато.

1-й ведучий: Та це - незвичайне! 

 Ми почнемо споглядати, як вміють у нас думати і працювати!

2-й ведучий: У кожному конкурсі є переможці, 

Лиш вони пройдуть по червоній доріжці.

1-й ведучий: Хто буде найкращий не будемо гадати.
Потрібно нам суддів поважних обрати.

2-й ведучий: Не будемо мешкати, пора починати,
Бо наші команди почнуть сумувати.

1-й ведучий: Команди на сцену запрошую я,
Запрошує вас вся глядацька сім’я.

(Команди виходять на сцену)

2-й ведучий: Уроки праці це перш за все уроки творчості,

з такою тезою згодні мабуть всі.

1-й ведучий: Тому першим конкурсом наших змагань, 
ми пропонуємо творчий  портрет наших команд  сімей. (Презентація команди - сім’ї з використанням мультимедійної установки) до 2-х хвилин.

2-й ведучий: Відповідно наша суддівська колегія вже підрахувала бали за цей конкурс, а ми поцікавимось, що думають команди про презентацію своїх суперників (ведучі беруть інтерв’ю в учасників команд)

1-й ведучий: Ми почули думки команд щодо  презентації  суперників, тож на цій позитивній ноті перейдемо до другого конкурсу.

2-й ведучий: Для  проведення конкурсу команди отримують ґудзик, діаметром 10 сантиметрів (з картону) з чотирма отворами, простирадло та голку з ниткою. Молодші учасники команди утримують простирадло в вертикальному положенні,а старші учасники стають по обидва  боки  простирадла і передаючи голку через простирадло, пришивають ґудзик, на це завдання їм дається одна хвилина. 

(грає музика, команди працюють)

1-й ведучий: Ну що ж, ми побачимо результат натхненної роботи наших команд.

2-й ведучий: Ми побачили як наші команди - сім'ї можуть працювати колективно. А як будуть захищати свої досягнення учасники індивідуально. 

1-й ведучий: Тому ми пропонуємо традиційний конкурс «Господар – один вдома». В цьому конкурсі бере участь тільки сильна половина команди. 

2-й ведучий: Мета цього конкурсу проста: два учасники команди чистять по картоплині, а потім з найдовших цілісних шматочків картопляної шкірки викладають на столі ланцюжок.
1-й ведучий: Яка команда утворить довшу доріжку, та і перемогла. Але учасники перед стартом повинні згадати правила безпечної праці при користуванні гострими предметами і ретельно дотримуватись їх.
(учасникам кожної команди видається овочерізка та дві картоплини. По команді одного з ведучих хлопці починають змагатись)

2-й ведучий: Глядачі та судді розглянуть ваші результати та винесуть свій вердикт.

1-й ведучий: А у нас наступний конкурс для чарівної полони команди. Наші хлопці витратили дуже багато сил, їм потрібний відпочинок, та в нашому шкільному домі дуже багато невідкладних ремонтних робіт.

2-й ведучий: І ця робота ляже на ваші невтомні руки. Вам видадуть 4 дерев’яні  рейки та 4 цвяха та молоток, для виготовлення рамки під грамоти, які ви отримаєте на нашому конкурсі, а іншій учасниці необхідно повісити цю рамку. Вона отримує дошку та шуруп і викрутку.

(Поки одна учасниця буде виготовляти рамку, інша буде вкручуватиме шуруп в дошку)

1-й ведучий: У сильної статі є одна хвилина, щоб ознайомити учасниць з правилами безпечної праці для виконання цих робіт. 

2-й ведучий: Хвилина закінчилась і якщо ви визначились хто буде виконувати яку роботу, можете починати

(роботу можна виконувати на спортивній лавці)

1-й ведучий: Завдання було важке, але наші дівчата успішно виконали його. Судді оцінюють результати і про їх рішення ми дізнаємось пізніше.

2-й ведучий: Ми бачимо, що в відносинах наших команд існує повна гармонія, вони розуміють одне одного навіть без слів.

1-й ведучий: Тому пропонуємо наступний конкурс, одному з учасників за вибором команди ми даємо аркуш з трьома предметами, які ви використовуєте на уроках праці.

2-й ведучий: Учасник, який знаходиться від команди на відстані 3-х метрів пантомімою показує цей предмет,а інші учасники команди відгадують. Команда яка відгадає за меншу кількість спроб отримує більше балів, все дуже просто. 

Можливі варіанти:

1. Голка, клей, молоток

2. Пилка, нитка, пластилін

3. Ніж, шліфувальний папір, ножиці

1-й ведучий: Як бачите наш конкурс пройшов пізнавально і весело. А зараз проведемо конкурс для наших глядачів, в якому найерудованіші зможуть отримати смачний приз.
2-й ведучий: А в цей час наші команди поринуть у світ поезії. Для завершального конкурсу ми пропонуємо нашим командам скласти невеликий вірш з такими римами: Знати – працювати

Дошка – ложка

Пилка – вилка

Гачок – сачок 
1 – й ведучий: А ми кожному глядачеві, хто дасть правильну відповідь на наші запитання, запропонуємо цукерку. Ваше завдання, якнайбільше зібрати цукерок і виміняти їх на чудовий,  головний приз конкурсу глядачів. 

Але запитання будуть окремо для хлопчиків і дівчат. 

Питання:

1. Поясніть, що означають слова:

· плашка                     - макраме 

· каніфоль                  - гладь 

· окуліровка               - еклер 

· планшайба                - шпулька

· фреза                         - прихватка 

2. Назвіть прислів’я, пов’язані з трудовою діяльністю людини. 

2 – й ведучий:
Ну що ж у нас є переможець серед глядачів (нагородження переможців у конкурсі глядачів) 
1-й ведучий: Команди вже готові зачитати нам свої шедеври давайте послухаємо їх.
2 – й ведучий: 

Ну от прослухали чудові ми поеми,

І вже не сила нам чекати,

Коли нам скажуть, хто же переміг?

Ми переможця хочем знати.

Тому не гаємо ми час,

Слово журі: ми просим, Вас! 
Журі  оголошує та нагороджує  переможців.
